



Настоящий бой стражам порядка, Фемиде и здравому смыслу пытается навязать в стенах Большереченского райсуда группа матерых ранее судимых «потерпевших»...

Чем дальше разворачивается под Омском скандальный судебный процесс по делу «Большереченской банды», тем очевидней, что каким-то странным образом на одной процессуальной стороне с закоренелыми рецидивистами в статусе «потерпевших» (!) оказались... следователь СКР Денис Звездин и первый зампрокурора Омской области Александр Лоренц. По нашим данным, оперативное сопровождение всей этой «замысловатой схеме» оказывал «шестой отдел полиции» с Пушкина 138 (специализация - борьба с оргпреступностью).

Аппетит приходит

во время еды

Переданное в суд «обвинительное заключение», по мнению адвокатов, общественной защиты, подсудимых, «не выдерживает никакой здоровой критики».



По сути, а по нашему мнению – точно, речь может идти о фальсификации материалов уголовного дела. Со всеми вытекающими последствиями из УПК и УК РФ! И тому есть

Омская «антиКущевка» - 4: рецидивисты – вперёд!!!

Автор: Administrator
30.05.2016 01:44

масса подтверждений, которые уже вводят в ступор свидетелей, обнадеживает защиту, напрягает гособвинение и, видимо, не остается без внимания Фемиды.

Но большее недоумение вызывает тот факт, что в основу весьма тяжелых «обвинений» положены сплошь показания ранее и ныне судимых граждан, которые не скрывают своего негативного отношения к правоохранительным органам, к землякам, к власти, которые, даже находясь под перекрестным вниманием силовиков, Фемиды и СМИ, продолжают... совершать правонарушения и преступления!

- см. **Омская «антиКущевка» - 3: "очаровательный бандит" сдал правду-матку!** http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1986:-lr-3-lr-&catid=185:astashkin

- см. **Омская «антиКущевка» - 1: как "битый" битую небитых уделал!!!** http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1983:-lr-1-&catid=185:astashkin

- см. **Омская «антиКущевка» - 2: завершится ли эта страшная "сказка"?!** http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1984:-lr-2-qq&catid=185:astashkin



Очередную выходку учинил накануне судебных заседаний «потерпевший» Вадим

Омская «антиКущевка» - 4: рецидивисты – вперед!!!

Автор: Administrator
30.05.2016 01:44

Мирончик. Он был в очередной раз задержан полицией в алкогольном опьянении в общественном месте. Итог рецидива – 5 суток административного ареста.



Не исключено, что взявшиеся невесть откуда на руках правонарушителя травмы еще аукнутся стражам порядка. Как говорится, аппетит приходит во время еды.

Дай палец – откусят руку...

Волк в овечьей шкуре

Видимо, одним из мозговых центров всего этого «действия» является рецидивист-домушник Александр Ермаков, ранее негласно занимающий пост «смотрящего» за Большеречьем со стороны криминалитета (по нашим данным).



По версии четырежды судимого гражданина, его угрозами, физическими пытками и воздействием на близкого ему человека (не маму – **ред.**) заставили взять на себя кражу, которую он, якобы, не совершал. В фантастическом по своим деталям и детерминанте повествовании «потерпевшего» фигурируют все те же лица – подсудимые Белоусов, Щенников, Фомбаров, их «покровитель» из числа сотрудников УВД Александр Гончаров и кочующие из эпизода в эпизод «инструменты физического воздействия» – наручники, оставляющие на всех запястьях страшные и хорошо заметные кровавые следы, армейский агрегат для выработки и поддержания электротока в цепи и некий «электрошокер» (он же, по другой версии, «китайский фонарик»).

К этому «преступному эпизоду» мы еще вернемся, но позже. Для того, чтобы он заиграл новыми нюансами и предстал во всей красе подробней изучим биографию «автора» - А.Н.Ермакова, 17.10.1980-го года рождения, уроженца р.п. Большеречье.

Кому тюрьма, кому мать родна

Ермаков Александр Николаевич, ранее многократно судимый, вор-рецидивист. Специализация – домашние кражи. Наркозависим.



По открытым данным ГАС «Правосудие» привлечен к уголовной ответственности по следующим статьям и эпизодам:

Омская «антиКущевка» - 4: рецидивисты – вперед!!!

Автор: Administrator
30.05.2016 01:44

В 2000-ом году Куйбышевским районным судом г. Омска **ОСУЖДЁН** по ст. 161 ч.2 п.п. «а, в, г» УК РФ к 7 годам лишения свободы. Освободился в 2005-ом условно-досрочно.

В 2006-ом году Первомайским районным судом г. Омска **ОСУЖДЁН** по ст. 30 ч.3-158 ч.3, 70 УК РФ к 2 годам 3 месяцам лишения свободы. Освободился в 2008-м по отбытию срока наказания.

В 2010-ом году Кировским районным судом г.Омска **ОСУЖДЁН** по статьям 161 и 158 УК РФ (дело №1-22/2010, судья Глушакова В.П.). Признан виновным и осужден на 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима за совершение пяти краж с незаконным проникновением в жилище.

Ныне **ОСУЖДЁН** к реальному сроку наказания в колонии строгого режима за свежее преступление: в октябре 2014-го ограбил магазин сотовой связи в райцентре Большеречье на сумму в 323 тысячи рублей (ст. 158 ч.3 УК РФ, дело №1-2/2016, судья Страшко Т.В.).



Для характеристики личности, видимо, немаловажен такой факт биографии: по делу №5-32/2015 (судья Хайрулин Г.Н.) Ермаков А.Н. был привлечен к административному наказанию за правонарушение, предусмотренное ст. 20. КоАП РФ – «Пропаганда либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами».

Скорее всего, речь шла о татуировках на теле, воспроизводящих нацистскую символику.

В понимании криминалитета это всего лишь визуальный атрибут борьбы с ненавистным властным режимом.

Аббревиатурно – Л.Х.В.С.

Волков ловят не гонкой, а уловкой

Александр Ермаков с трибуны суда подробно изложил свою версию случившегося с ним «недоразумения».

Сразу после освобождения в январе 2014-го года из мест лишения свободы он, «как законопослушный гражданин», тут же встал на учет в правоохранительные органы. Здесь и состоялось его первое очное знакомство с оперуполномоченным Гончаровым.



По интонации, по взгляду, всем видом гр. Ермаков демонстрирует в суде неприязнь к страже порядка. Но интерпретирует ее не тем, что полицейский доказал его очередное преступление и по решению суда он вновь оказался в неволе, за решеткой, а тем, что оперативник свел с ним некие личные счёты и незаконно принудил взять чужую вину на себя.

Вот как это случилось по показаниям «потерпевшего». А.С.Гончаров неоднократно

вызывал А.Н.Ермакова на душещипательные беседы и предлагал ему деловое сотрудничество. То сообщать о готовящихся и состоявшихся преступлениях, то выступать понятым и свидетелем в делах, связанных с наркотиками. Ермаков каждый раз отказывал стражу порядка, на что тот отвечал однозначно воспринимаемыми угрозами. Дескать, «пожалеешь», «зря ты так», «смотри, как знаешь».



И вот наступило 15-ое октября 2014-го года. Гражданин Ермаков, ничего не подозревающий, находился в доме, налегке, готовился отойти ко сну, когда в дом заявились полицейные Гончаров и Шалыгин (фамилия на слух – ред.). Последний попросил его выйти на улицу, а первый остался в квартире.

Он успел выкурить сигарету, прежде чем Гончаров вышел на улицу и попросил его проехаться с ними в отделение полиции. Там ему предложили сделать чистосердечное признание относительно кражи в одном из магазинов Большеречья.

- Я ответил отказом, - доверительным тоном и глядя судье в глаза повествовал как по писанному Александр Николаевич. – Я думал, что это какая-то злая шутка...

Тогда Гончаров достал сотовый телефон и угрожающе произнес: - Хорошо, раз не понимаешь по-хорошему, будет по-плохому, с тобой будут говорить другие люди. Я тебя предупреждал!

Омская «антиКущевка» - 4: рецидивисты – вперед!!!

Автор: Administrator
30.05.2016 01:44



Омская «антиКущевка» - 4: рецидивисты – вперед!!!

Автор: Administrator
30.05.2016 01:44



**КОПИЯ
АКТ**
судебно-медицинского освидетельствования
№ 14478
22 октября 2014г. в 13.20час при смешанном освещении на основании
направления ст. следователя 3 отдела по расследованию особо важных дел СУ
СК России по Омской области Казымовой А.К. от 21.10.2014г.
в помещении ОСМЭЖЛ Бюджетного учреждения здравоохранения Омской
области Бюро судебно-медицинской экспертизы от 05.03.2011г.
государственный судебный эксперт; врач судебно-медицинский эксперт
Севастьянова Нина Николаевна
специальность «судебно-медицинская экспертиза»
стаж по специальности: 39 лет;
сертификат РМА № 125981 от 05.03.2011г.
квалификационная категория высшая
произвел судебно-медицинское освидетельствование гр.
ЕРМАКОВ АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ
№ 10, место рождения: Омская область, г. Омск, ул. Мухоморова, д. 10

Жалобы на боль в местах ушибов.
Объективно: По передней поверхности левого лучезапястного сустава
горизонтально расположенная сыпь 0,1х2см, с отслоившейся корочкой,
поверхность темно-бурого цвета. Отмечает болезненность при пальпации
нижних ребер по переднебоковой поверхности груди справа, на момент
осмотра видимых повреждений не обнаружено.
Рекомендована консультация травматолога.
Эксперт Н.Н.Севастьянова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ: Квалификация вреда здоровью будет дана после
предоставления мед. документов.
22.10.2014г.
Эксперт Н.Н.Севастьянова
копия верна
м/р Копылова Е.В.
05.06.2015г.



**Заключение эксперта
(эксперта на свидет.судебного)**
№ 381/25
12.08.2015 года в 11 часов при смешанном освещении в помещении Большерецкого районного
отделения БУЗОО БСМЭ на «ожоженки» постановлении следователя Большерецкого
районного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации
капитан милиции Браймановой И.И. от 05.08.2015 года,
Государственный судебный эксперт, врач судебно-медицинский эксперт Большерецкого
районного отделения БУЗОО БСМЭ
Лобков Дмитрий Владимирович, стаж работы по специальности 14 лет, специальность
судебно-медицинская экспертиза, квалификационная категория 1, сертификат А № 1041195
произвел судебно-медицинскую экспертизу
Гр. Урманов Александр Николаевич 17.10.1980

Омская «антиКущевка» - 4: рецидивисты – вперед!!!

Автор: Administrator
30.05.2016 01:44

